Программа  соревнований :
1. «Визитка»
Участвует вся команда. Представление команды, прохождение в карнавальном шествии, эмблема, девиз и т.д.
2. Интеллектуальный конкурс, направленный на профессиональные компетенции птицеводов. Участвует вся команда.
3. «Петушиный бугурт( турнир) »
Участвует один человек от каждой команды, одетый  в  специальный костюм. Цель конкурса- вытолкнуть соперника из круга, стоя на одной ноге за  2 минуты.  Соревнования проводятся до двух поражений.  Диаметр круга-3 метра
Зачитывается поражение  если: 
· один из участников пересек границу круга любой частью тела;
· коснулся земли не опорной ногой;
· за  2 фальстарта.
4. «Пеструшка в полете»
Участвует один человек от каждой команды. Цель конкурса- помочь  макету курицы «улететь» как можно на большее расстояние. 
Держа «курицу» обеими руками в полусогнутом положении тела участника (ноги в широкой стойке) кинуть макет как можно дальше по обозначенному коридору. Участнику дается три попытки. Место определяется по результату наилучшей попытки. В случае равенства лучшего результата у двух и более участников, преимущество дается по следующим попыткам. Попытки не засчитываются, если:
· Участник заступил за линию;
· Попытка броска произведена за коридор;
· Участник при броске не использовал обе руки.
5. «Попади в цель»
Участвуют три участника от команды. Каждому участнику дается по две попытки. С расстояния 5 метров участник метает яйцо( деревянный муляж, далее-«ско») в отверстия  на щите. Отверстия  имеют различный диаметр и разное количество баллов,( за попадание в  более мелкие отверстия, участник получает большее количество баллов  диаметры от 10 см-100 очков,20 см-20 очков,30 см-10 очков,35 см-5 очков,40 см-3 очка).Побеждает команда набравшее наибольшее количество баллов. Ско должны пролететь сквозь отверстия не задев края. 
6. «Поймай яйцо»
Участвует 8 человек от команды. Капитан команды встает в центре круг, держит корзинку для яиц. Остальные участники становятся по кругу на специально установленные номера от 1 до 7. По команде судьи участники, согласно своих номеров, кидают яйцо в той последовательности, в которой их называет судья, Цель конкурса- капитан должен собрать как можно больше целых  яиц в течении 10 секунд. ???
7. «Боулинг»
Участвует один человек от каждой команды. Цель конкурса- участник должен метнуть  автомобильную шину по специальным подставкам, расположенным на расстоянии 8 метров от игрока, на которых располагаются ско и сбить как можно большее количество. Каждому участнику дается 3 попытки. Побеждает участник, набравший наибольшее количество очков по сумме трех попыток.  
8. «Метание яиц в ячейки»
Участвует 8 человек от команды. Команды выстраиваются в две шеренги, расстояние между парами 7 метров. Участники первой шеренги кидают ско участникам второй шеренги, которые в свою очередь должны поймать и сложить их в ячейку. Время дается 20 секунд. Место определяется по наибольшему количеству неразбитых яиц, которые собрала команда. При равенстве результата учитывается время.
9. «Пирамида»
Участвует вся команда. Команда на время строит из  20 деревянных ящиков пирамиду. Форма пирамиды произвольная, на усмотрение команды. На вершину пирамиды устанавливается ячейка с сырыми яйцами. Учитывается: 
· высота пирамиды (за каждый превышающий сантиметр минус 1 секунду);
· устойчивость (если пирамида рушиться после установки ячейки на вершину пирамиды, команде присуждается последнее место).
Командное место определяется по наилучшему времени с учетом заявленных штрафных секунд (за устойчивость, прямоту пирамиды, дизайн- минусуется до 5 секунд).  Максимальное допустимое время на строительство пирамиды - 1 минута
10.  «Эстафета с  преодолением полосы препятствий »
Участвует вся команда. Команды выстраиваются на стартовую линию в колонну по одному. По команде судьи первые номера бегут до флажков, преодолевая «Полосу препятствий»- оббегают кегли, пролезают в  тоннель, перепрыгивают  барьер, делают кувырок вперед на маты, добегают  до  флажка, где установлены ячейки,   забирают из ячейки яйцо, бегут обратно без препятствий, передают яйцо игроку под номером два. Игрок под номером два кладет яйцо в ячейку, установленную на финише, и начинает  преодоление полосы препятствий . Возвращается, передает эстафету участнику под номером три и т.д. Побеждает команда, показавшая лучший результат. Учитывается время и целостность яиц.  
11.«Скобол».Участники  толкают двухметровый  ско от  одних ворот и забивают в другие, учитывается время. Участвуют 8 чел.
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  При оценке  прохождения команды в торжественном параде оценивается :
-наличие единой формы у участников  команды;
-наличие эмблемы предприятия на форме участников;
- наличие группы поддержки на параде ;
-наличие  единой формы у группы поддержки;
-наличие флагов  и эмблемы, предприятия, района;
-наличие ростовых кукол-символа команды;
-прохождение в колонне, приветственные девизы, кричалки.
- теоретические вопросы относятся к птицеводству, участвует вся команда, вопросы  подготовлены в виде тестов ,есть   связанные с пословицами, поговорками, шуточные. Основное направление- происхождение птиц, вопросы о яйце, инкубировании. Вопросы не очень сложные .

